## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

TA

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«У» ащия 2020 г.

No 140

О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории в его составе на строительство стоянки для специального транспорта в г. Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Рассмотрев обращение ООО «Спецдорпроект» от 22.04.2020 № 358 «О выпуске распоряжения на разработку проекта планировки и проекта межевания по объекту: строительство стоянки для специального транспорта в г. Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан», в соответствии со статьями 42, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Разрешить подготовку проекта планировки территории и проекта межевания территории в его составе на строительство стоянки для специального транспорта в г. Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Финансирование работ по разработке проекта планировки и проекта межевания территории в его составе предусматривается за счет средств ООО «Спецдорпроект».
- 3. Отделу строительства, ЖКХ, архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан принимать, рассматривать предложения физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержании проекта планировки территории и проекта межевания территории в его составе на строительство стоянки для специального транспорта в г. Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан (http://www.agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Шамсутдинова И.И.

An

Руководитель

А.С. Авдеев